2023年12月23日 星期六



追光之夜活动现场。

在连续两年成功举办设计师大赛 后,住小帮与立邦、COLMO、海信等重 要合作伙伴一道,将目光再次聚焦家居 设计师群体,立足于家居设计生态建 设,打造了一场行业专业赛事。同时, 住小帮此次还联合活动总冠名立邦特 别发起了"立邦 Magic 空间定制赛 道",致力于面向全国设计师征集室内 墙面涂刷效果兼具质感与美感的设计 作品,呈现更具个性化的室内空间,为 用户呈现了众多独具魅力的高品质设 计案例。

12月18日, Z-Design Award 2023年住小帮设计师大赛颁奖盛典在 南京落下帷幕。这场由住小帮主办、立 邦总冠名、首席特约品牌 COLMO,特 约合作品牌海信联合支持的设计师大 赛,吸引了全国超过134个城市的众多 设计师参与。在以"设计浪花,集结成 潮"为题的设计未来盛典上,50名优秀 设计师凭借独到的设计风格与优质作 品脱颖而出,赢得了包括年度最佳人气 设计、立邦年度最佳Magic空间设计

等在内的诸多荣誉奖项。

在近6个月的比赛期间,住小帮、 立邦以及一线设计师,在西安、北京、南 京等11座城市开展线下巡讲活动,吸 引了全国130多个城市的设计公司与 设计师踊跃报名参与,在图文、视频与 软装设计比赛环节,获得数千优质参评 作品,充分展现了当下家居设计师们对 于家装领域潮流的理解和用户需求的 深度思考。

经过权威评审的层层筛选和评比, 此次设计师大赛的获奖结果在设计未 来盛典上隆重揭晓,包括年度最佳大中 小户型设计、年度最佳老宅焕新、年度 最佳民宿设计、年度最佳视频案例、年 度最佳人气设计、年度最佳Magic空 间设计及COLMO墅智美学家等众多 奖项.

住小帮正是在这样的潮流与机遇 当中,为广大设计师们提供了一个更为 广阔的平台。在立邦等重要合作伙伴 的支持下,住小帮更是打通了线上与线 下全平台矩阵,为身处其中的每一个设 计师提供无限可能性,通过设计新主 场,设计游学、大师课以及线上各类原 创栏目等方式,结合抖音与住小帮在矩 阵平台上的共同发力,让每个身处浪潮 之中的设计师,都能以更加澎湃的气势 迎接家居行业的新机遇。

除了联合COLMO打造"COLMO 寻找1%的厨房定制赛道",住小帮更是 携手打造了 COLMO "设计师赋能计 划"。不仅提供产品素材和官方指引,让 设计落地可视化,更在全国门店提供专属 服务,做好售前售后的各项保障,实现多 渠道带货返佣,让设计师收益看得见。

COLMO南京运中高端品牌负责人 崔圣表示,这一计划的推出,不仅让更多 设计师有机会通过COLMO产品获得包 括产品素材、售前咨询等一系列的内容扶 持,更是通过整个计划的赋能,为设计师 提供更多的合作资源支持,实现作品与资 源的同步提升,促进设计师的成长。

CSD·DESIGN 创始人兼创作总监张 灿,结合自身多年的设计实战经验,为年 轻的设计师带来更多实在的干货。"建筑 和艺术场馆项目的装饰设计,更加关注对 人精神的引领和开拓,而家装家居设计则 更加关注生命当中有关于生存的细节和 与生活的关联性,并且更加突出了家居设 计温情的一面。但是不管是做家居空间 还是公共空间,最终要向业主们传递怎样 的信息,能为他们带来怎样的设计价值和 规划实践才是最重要的。"张灿说。



设计未来盛典活动现场。



年度最佳Magic空间设计颁奖现场。

从设计者到引领者,从追随潮流到引 领潮流。如今,家居设计师不再只是简单 的经验提供和创意设计,更是沟通品牌、 用户等多方的重要枢纽,他们正在用自身 对于美学设计的理解与领悟,立足用户需 求,带来浪潮之下的家居设计新灵感,也 在推动着整个家居设计行业与生态的蓬 勃发展。住小帮也将持续与立邦、COL-MO、海信等合作伙伴开展紧密交流与深 度合作,让每一个默默无闻的设计浪花, 有机会成为引领未来家居行业的弄潮儿 以及"最闪耀的光"。

当然,在家居设计行业,如何追光并 最终成为闪耀的那束光,依靠的不仅是设 计师的个人实力与魅力,也需要平台与整 个生态的支持。在颁奖盛典之外,12月 18日,住小帮年度追光之夜同步举行,本 次"追光之夜"由活动总冠名美的家用中 央空调、首席特约合作中国联塑以及行业 赞助合作万家乐等知名品牌联合赞助。 在"一束光临The Bright Side"的活动 主题下,住小帮打造了一场行业协会、设 计师、城市运营机构以及品牌主等生态合 作伙伴齐聚的年度盛会。现场与会嘉宾 的妙语连珠与经验分享,拉开了平台、生 态、设计师、用户和品牌多方共赢的家居 营销新场域。

住小帮始终致力于汇聚全国优秀的 设计师与作品,带领更多的设计师从幕后 走向台前,让他们有机遇、有空间去展示 自己,共同将设计价值的打造与提升引领 到新高度,让每位用户都能体验到设计价 值的独到魅力。

为此,本次住小帮年度追光之夜选出 了年度领袖追光人物、年度追光人物以及 首批重点签约设计师奖项,希望与更多设 计师共同构建一个品牌与设计师的共赢 之路。同时,还举行了首批重点签约设计 师授牌仪式。未来,住小帮与抖音家居的 多平台运营,将会继续为设计师职业发展 带来新契机,通过合作引入行业权威和优 质设计师、助力设计师实现粉丝和变现增 长,形成示范效应,不断扩散影响力,引领 新趋势。记者 黎莉 通讯员 陈哲 文/摄